

Za kaj gre pri tej promociji?

Revolut izbranim trenutnim zasebnim strankam s paketom Standard, Plus, Premium ali Meta s prebivališčem v naslednjih državah: **Anglija, Avstrija, Belgija, Bolgarija, Ciper, Češka, Danska, Estonija, Finska, Francija, Nemčija, Madžarska, Irska, Islandija, Italija, Latvija, Litva, Nizozemska, Norveška, Poljska, Romunija, Slovaška, Slovenija, Škotska, Španija, Švedska in Wales** (v nadaljnjem besedilu »**upravičeni trgi**«) ponuja priložnost nadgradnje na plačljivi paket Ultra* in prejemanja do 5 % vrednosti vsake posamezne transakcije s kartico Revolut (»**vračilo denarja**«) za en koledarski mesec, pri čemer velja splošna omejitev, enakovredna mesečnemu plačilu paketa Ultra (»**omejitev vračila denarja**«).

Ti pogoji in določila (v nadaljevanju »**pogoji promocije**«) določajo pravila, ki veljajo za promocijo, in te pogoje promocije ter tudi [pogoje za osebni račun](#) in [pogoje za plačljivi račun](#), ki veljajo za tvoj osebni račun Revolut in paket Ultra, moraš upoštevati ves čas sodelovanja v tej promociji.

Da se lahko udeležiš te promocije, moraš izpolnjevati pogoje za upravičenost in izvesti obvezne korake, določene v teh pogojih promocije med **01.00 UTC 10. maja 2024 in 23.59 UTC 13. maja 2024**. To obdobje imenujemo »**obdobje promocije**«.

**Mesečna ali letna naročnina pomeni naročnino na plačljivi paket Ultra glede na tvojo izbiro obračunavanja; cene naročnine na paket Ultra lahko vidiš [tukaj](#).*

Kdo je upravičen do te promocije?

Upravičen udeleženeec postaneš le v primeru, da prejmeš e-poštno sporočilo, potisno obvestilo, sporočilo v nabiralnik v aplikaciji Revolut in/ali lahko vidiš promocijsko pasico v aplikaciji s povabilom, da se udeležiš te promocije.

Izvesti moraš tudi **obvezne korake**:

- **klikniti edinstveno povezavo**, ki ti jo pošljemo, in po navodilih svojo naročnino nadgraditi na paket Ultra z letnim ali mesečnim plačilom naročnine; in
- izvajati verodostojna kartične transakcije (»**upravičene transakcije**«), s katerimi si prislužiš vračilo denarja. Plačilne transakcije ponudnikom plačilnih storitev, na druge bančne račune in e-denarnice se na primer ne štejejo kot verodostojne. Kartična plačila lahko izvajaš s fizično ali z navidezno kartico Revolut, povezano s tvojim osebnim računom Revolut.

Kako lahko pridobim vračilo denarja?

Vračila denarja lahko prislužiš v znesku 5 % vseh upravičenih transakcij za en mesec, ko naročnino nadgradiš na paket Ultra. Najvišji znesek, ki ga lahko prejmeš v obliki vračila denarja, je enakovreden mesečni naročnini na paket Ultra.

Revolut bo znesek vračila denarna pripisal na tvoj osebni račun Revolut v 1 delovnem dnevu po vsaki zaključeni upravičeni transakciji in samo za plačila, ki so bila opravljena v promocijskem

obdobju.

Pravica do odpovedi

Naročnina na paket Ultra lahko odpoveš v 14 dneh po njenem aktiviranju (vaše »**obdobje za preklic**«), po tem obdobju pa začnejo veljati običajna pravila glede odpovedi. To pomeni, da:

- začnejo veljati običajni stroški znižanja naročnine na plačljive pakete (za več informacij glej razdelek »Stroški znižanja naročnine na plačljive pakete« [pogoje plačljivih paketov](#)).

Upoštevaj: če naročnino na paket Ultra odpoveš v navedenem obdobju za preklic, si pridržujemo pravico, da **razveljavimo kakršna koli plačila**, ki si jih prejel v okviru te promocije. Štejemo, da si za razveljavitev vračila denarja dal svoje soglasje in da si odobril plačilo.

Katere pravne informacije moram še poznati?

1. Promocijo lahko spremenimo, začasno prekinemo, podaljšamo ali zaključimo pred datumom konca, ki smo ga omenili zgoraj, če upravičeno menimo, da se promocija zlorablja ali negativno vpliva na dobro ime ali ugled Revoluta. To lahko naredimo za posameznike ali celotno promocijo.
2. Če promocijo spremenimo, začasno prekinemo, podaljšamo ali zaključimo pred koncem promocijskega obdobja, bomo to objavili na enak način, kot je bila objavljena promocija, in če bo mogoče, vas bomo o tem obvestili po e-pošti, s potisnim obvestilom in ali sporočilom v nabiralnik v aplikaciji. Kakršne koli spremembe pogojev za promocijo ne vplivajo na tvoje pravice, če si se že udeležila v promociji.
3. Revolut ne prevzema odgovornosti za kakršne koli izgube, neposredne ali posredne, ki so rezultat dogodka zunaj njegovega nadzora, kar pomeni, da ne moremo promocije nadaljevati, kot je bilo načrtovano. Če meniš, da izpolnjuješ pogoje za katero od ugodnosti v zvezi s promocijo, ki je nisi prejel zaradi predčasne prekinitve ali zaključka, se obrni na podporo.
4. Pridržujemo si pravico, da razveljavimo vračilo denarja, ki ti je nakazano, če ti je plačilo, na podlagi katerega ti je pripadlo vračilo denarja, povrnjeno ali si vračilo denarja pridobil na podlagi goljufije, če kršiš pogoje, ki veljajo za tvoj osebni račun Revolut, da dobiš vračilo denarja ali še ugotovimo, da je prišlo do neupoštevanja teh pogojev promocije. Štejemo, da si za razveljavitev vračila denarja dal svoje soglasje in da si odobril plačilo.
5. Če zapreš svoj osebni račun Revolut, prekličeš naročnino na paket Ultra oziroma tvoj račun postane začasno onemogočen ali omejen, predem uspemo na tvoj račun pripisati znesek vračila denarja ali v času med tem, ko izpolniš pogoje za vračilo denarja in ga prejmeš, izgubiš pravico do vračila denarja.
6. Revolut mora obdelati tvoje osebne podatke, da lahko izpolnimo naše obveznosti v skladu s temi pogoji promocije. Za več informacij o tem, kako ravnamo s tvojimi osebnimi podatki, preberi naše [obvestilo o varstvu zasebnosti](#).
7. Ti pogoji so objavljeni v angleškem jeziku in vsi prevodi so neobvezni in zgolj neuradni prevodi. Udeleženci v promociji iz prevedenih različic ne morejo pridobiti nikakršnih pravic. Prevlada in uporabi se angleška različica teh pogojev, ki je dokončna ter obvezujoča. V pravnih postopkih

se uporabi angleška različica, če pa se po zakonu mora uporabiti lokalni jezik, prevlada lokalni jezik.

Ta promocija je organizirana in jo ponujajo podjetje družbe Revolut, ki ti omogoča tvoj osebni račun. Če imaš glede te promocije pritožbo, jo lahko vložiš neposredno pri njem. Spodaj lahko vidiš registrirane naslove posameznega podjetja družbe Revolut ter ustrezne zakone in sodišča, ki so pristojna za odločanje o morebitnih sporih v zvezi s to promocijo. Obrneš se lahko tudi na obvezne zakone in predpise o varstvu potrošnikov v državi, kjer živiš.

Podružnica ali podjetje skupine Revolut	Registriran naslov	Zakon, ki velja za pogoje te promocije	Pristojnost sodišč
Revolut Ltd	7 Westferry Circus, London, E14 4HD	Angleška zakonodaja	Sodišča Anglije in Walesa.
Revolut Bank UAB	Konstitucijos ave. 21B, 08130 Vilnius, Litva	Litovska zakonodaja	Sodišča v Litvi (ali sodišče katere koli države članice EU, kjer prebivaš).
Revolut Bank UAB, podružnica v Španiji	Davčna številka: W0250845E, podružnica je zakonito registrirana v poslovnem registru v Madridu, in sicer v zvezku 44863, 1. listu, 8. poglavju na strani M-789831, ter pri Banki Španije pod številko 1583. Sedež podružnice je Príncipe de Vergara 134, 4 planta, 28002, Madrid (Španija).	Španska zakonodaja	Pristojna sodišča Španije.
Revolut Bank UAB, ki deluje v Franciji prek podružnice v Franciji	10 avenue Kléber, 75116 Paris, Francija (SIREN 917 420 077)	Francoska zakonodaja	Pristojna sodišča Francije. Če nisi zadovoljen/-na s tem, kako smo obravnavali tvojo pritožbo, jo lahko brez stroškov posreduješ varuhu pravic potrošnikov pri francoskem

Podružnica ali podjetje skupine Revolut	Registriran naslov	Zakon, ki velja za pogoje te promocije	Pristojnost sodišč
			<p>združenju finančnih družb (ASF).</p> <p>Od te promocije lahko brez navedbe razloga brezplačno odstopiš v prvih 14 dneh udeležbe tako, da nas o tem obvestiš prek aplikacije Revolut ali po e-pošti na naslov support@revolut.com (odstopni obrazec) pod pogojem, da promocija še ni bila dokončno izvedena ali se še ni končala.</p>
<p>Revolut Bank UAB, ki deluje na Irskem prek svoje podružnice na Irskem</p>	<p>2 Dublin Landings, North Dock, Dublin 1, Ireland</p>	<p>Irska zakonodaja</p>	<p>Pristojna sodišča Irske.</p>
<p>Revolut Bank UAB, ki deluje prek podružnice na Nizozemskem</p>	<p>Barbara Strozziilaan 201, 1083HN Amsterdam, Nizozemska</p>	<p>Nizozemska zakonodaja</p>	<p>Pristojna sodišča Nizozemske.</p>
<p>Revolut Bank UAB, ki deluje prek svoje podružnice v Belgiji</p>	<p>Silver Square, Sq. de Meeûs 35, 1000 Bruxelles, Belgija</p>	<p>Belgijska zakonodaja</p>	<p>Pristojna sodišča Belgije.</p>